
Optimismus 

Januar 2012 



Quelle: INTEGRAL, Telefoninterviews rep. Österr. Ab 14 Jahren, n=500, 
Januar 2012 Angaben in % 
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Optimismus – Zeitvergleich  

Fragetext: Ganz allgemein gesprochen, schauen Sie im Moment eher optimistisch oder eher pessimistisch 
in die Zukunft? Basis: Österreicher ab 14 Jahren 

Sehr/eher optimistisch Nach NR-Wahl 



Quelle: INTEGRAL, Telefoninterviews rep. Österr. Ab 14 Jahren, n=500, 
Januar 2012 Angaben in % 3 

Wie wird es uns in 5 Jahren gehen? 

Fragetext: Wie wird es Ihnen in 5 Jahren gehen? Besser, gleich gut oder schlechter als heute? Basis: Österreicher ab 14 Jahren 
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